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Tipico / le lapin / le sanglier / |'écureuil
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il refuse (refuser) les marcassins
classement : p. classement : p.
&g &g
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Puis-je (pouvoir) douillet
classement : p. classement : p.
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6%@&@@@%@9%%% Niveau %

* *x

Il refuse..

Il I'invite chez lui. *

Le vent souffle fort ! *

7%&«@071/%%@@0% Niveau %

a. Le titre du livre est :

3 Tipico
3 Tipico cherche un abri
3 Tipico le hérisson

b. La premiere de couverture :

3 je vois |'ceil droit du hérisson
3 je vois |'ceil gauche du hérisson
3 je ne vois pas |'ceil du hérisson

c.Page 1: Niveau % %

3 histoire imaginée par Ecrilire
™ histoire imaginée par les éléves de J.Lauvaux et F.Pouleur
3 histoire imaginée par Eric Son

d. "ne pas fermer I'ceil de la nuit" signifie :

[ dormir un peu
3 dormir beaucoup
3 ne pas dormir du tout
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8. L?.) J\ru/mé}wte Q/@JJ pR)‘Labeb damns Q)O)‘Ud/‘ue chmoQoquue : Niveau % %

A "z
LD 'écureuil accepte,

N
LD etils sont confortablement installés.

N\
LD mais le hibou et le lapin refusent,

N\
LD Tipico cherche un abri

9.50%%@@%/%%@&%@.%@@@.

Lepetithérissoncontinuedchercherunabri. Niveau %
a)
Ilsn'ontpasfermél’ ceildelanuit. Niveau % %
Va)
/IO%mmbebmwnbmmw Niveau %

Niveau % %
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/Illewmpﬂd,ecet@xﬁe&wmmmwpmdemofb Niveau % %
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C'estle ... de I'hiver. Il commence a faire ......ooooeeeeeeeeeeeeeee b

Tipico le .o Cherche Un o danS @ e

12%&%%&/@%%@@ Niveau % %

parce que que emporte cracottes

Le lapin refuse 3 ilapeur ¥  le hérisson & ses %

parce qu' quand grignhote carottes

/IBEE%Wder,pﬁmmwe&w? Niveau % % %

a) Puis- Nmir chez toi ?

b) Le hibou refuse parce qu'’ n'aime pas les étrangers.

c) Il @ invite a entrer chez @
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3 parce qu'il a peur.
Tipico cherche un abri 3 parce qu'il fait froid.
3 parce qu'il cherche un ami.

7 cing marcassins a surveiller.
Le sanglier refuse parce qu'il a [ six marcassins a surveiller.
M sept marcassins a surveiller.

3 le hibou.
Tipico a un nouvel ami 3 le sanglier.
3 I'écureuil.

10. Jo(a/cwf,e QOJ pmnd'uoﬂo'ru mmqu,oml',e : Jbuec lo lime  Niveau % (p.11)

Fomn le lusne  Niveau % % %k

Tipico demande a |'écuredil

Puis-je dormir chez toi

L'écureuil | qui est tres gentil | | invite Tipico a entrer chez lui

16&%&?@%%%%%90%@@ Niveau Y %

1=page3 / 2=pageb / 3=page7 / 4=page9 / 5=page15
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/17 %%418(‘):@ er« combigned : Niveau % %

a) Colorie Tipico en brun clair, sauf les pattes.

b) Dessine un petit sapin vert derriére Tipico.

c) Colorie ses pattes en noir.

d) Dessine |'écureuil a droite du dessin. (L'écureuil regarde Tipico).

e) Dessine une carotte juste devant sa patte avant.

f) Dessine une branche morte a gauche de Tipico.

g) Combien de fois vois-tu le mot "TIPICO" sur cette fiche ? ............ fois

h) Ecris Tipico en cursive :

P.NOEL / Lm / exploitation écrite 7 © classeur frangais



Ponom : o 1 Eooploitation, scnite
18. ?WW%W%D@@W@L@@M% Niveau % % %

19. ?frvue/nl'e wn aubre bihe & Q)waome : Niveau % %

ZOMWMWWW Niveau % %
|

abri : hérisson :

hibou : foréet:
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21 % QUM 5 @di?‘u@bz : jbueo?e&/m(pl?)) Niveau % / Joms lo linne Niveau % % %k
I

Il a sou_flée si fort qu'ils n'o_t pas ferm_ |'oe_|

de toute la n_it.

TipicO & herisoH ChEllcHe tn alu.

ZB&WWWWWMW@WM Niveau % %
=> pour t'aider : Qwu / Que / QUM / ng/n;d/ | O | Comment / g)ouhﬂwoo / Qul)ebtfoe

0

- laréponse que tu attends : Runce que - Niveau *
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24.&MW;@WMWWMW@@... Niveau
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fpoufsdabrivznn,fpoutqabridfvpouefanabriupmegwdnpabriuanabriggg = ...
& lo 2om mot ? Niveau % %

lolgentilacievnrnloupphagentilenrnpoucgentilacienepoulpharmagentilloupnd

hzgentilbpharmagentiloupggentilgentilloup = ...

25 e@abbe ceb mobs ? verbe nom Niveau % % %
Ok conmence Ollo ddbr Ob dorde Oun b

O@@gomét Oiﬂne%me Ol Rihos
Ol e Ot O maconsin, Osnnello
Od mwite Ol muit OP“”“"“ Oun ami
26. Cntoune len mots semblables awm 3 colonmen

OLQcoml',{m,u/e

hérisson hiver hérisson
Tipico forét Tipico
nuit étrangers forét
froid douillet
ami lapin ami
marcassin sanglier nuit
carotte carotte marcassin
lapin vent hibou
hibou ceil carotte
forét douillet froid
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27 EE% necrely du Teode Niveau % (laclasse)  Niveau % % % (seul

La femelle du hérisson est appelée la "hérissonne". On dit " lo Rérinson " et non
pas " URerisson . Avec son manteau de piquants et son allure générale ronde,

notre ami hérisson ne peut étre confondu avec aucune
autre espece.
Son poids varie de 0,4 kg a 1,4 kg.

Sa téte est assez pointue et se termine par un museau |
dont I'extrémité est plus foncée que le reste du N
corps. Les piquants sont bicolores, longs de 2 a 3 cm
et protegent le dos et les flancs. Chaque individu . N
en possede plus de 15.000. Par contre, les parties ventrales sont couvertes d'un
pelage plus clair, assez doux.

Un puissant muscle dorsal permet a I'animal de se mettre en boule et de dresser
ses épines perpendiculairement a son corps. Il peut rester longtemps dans cette
position qui constitue un moyen de défense tres dissuasif pour la plupart de ses
prédateurs.

Les pattes paraissent courtes et les pieds ont 5 doigts et sont munis de griffes.
La queue est tres peu visible.

Réponds aux consignes:

a) Combien de piquants le hérisson a-t-il 2 & o rfu,@ de an

b) Combien pése-t-il 2 X peve de Q% & Q?‘

c) Comment s'appelle la femelle du hérisson ?

d) Comment se protége-t-il ?
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